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 З початку повномасштабного вторгнення в Україну російської армії 

освітній процес в Українській військово-медичній академії переведено у 

змішаний формат. У цьому ракурсі підготовка військових лікарів набула певної 

специфіки — наскрізне запровадження інформаційно-комунікаційних 

технологій в освітньому процесі. З огляду на це, все більша увага повинна 

надаватися розвитку спеціальних ІКТ-компетенцій військових лікарів: 

інформаційно-цифрова, інструментально-організаторська, комунікативна. 

Формування інформаційно-цифрової компетенції військового лікаря   

передбачає впевнене застосування мережних технологій для роботи з 

різноспрямованою інформацією (пошук інформації на спеціалізованих 

медичних сайтах; її оцінювання, наприклад, з клінічної точки зору тощо).  

 Інструментально-організаторські компетенції включають в себе вміння 

використовувати ефективні прийоми пошуку інформації в мережі (медичні 

портали, довідники тощо), її опрацювання (у тому числі онлайн); подання 

інформації в різних видах (наприклад, при онлайн консультуванні пацієнта). 

 Сьогодні, під час підготовки військових лікарів, особливої значимості 

набувають міжособистісні відносини з колегами в Е-просторі. Це передбачає 
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формування комунікативної компетенції — уміння доречно використовувати 

різні способи Е-спілкування, зокрема, для уточнення лікувальних процедур; 

використовувати програмні інструменти для підтримки діалогу в 

мультимовному просторі; дотримуватися етики електронного спілкування 

тощо. Набутий практичний досвід, у подальшому, є основою для самостійного, 

відповідального прийняття зважених рішень у будь-якій кризовій ситуації.  
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Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 

 

Використання псевдовипадкових чисел та відповідно генераторів 

випадкових чисел відбувається в різних галузях інформаційно-комунікаційних 

технологій, серед яких можна виокремити: криптографію, імітаційне 

моделювання, розробка комп‘ютерних ігор, вимірювальна техніка тощо [1]. 

Існує окремий напрям в галузі захисту інформації, в рамках якого вивчаються та 

удосконалюються теорії, алгоритми, практика тестування різноманітних джерел 

інформації с використанням випадкових послідовностей [1]. 

Метод генерування псевдовипадкових чисел, заснований на піднесення до 

квадрату попереднього елементу послідовності і виділенні середніх цифр 

отриманого числа, запропонував в 1946 році Д. фон Нейман. Інший 

розповсюджений метод генерації, що був запропонований Д. Лехмером в 

1949 році, носить назву лінійний конгруентний метод. Цікавим методом 

утворення псевдовипадкових послідовностей є вихор Мерсенна, який було 

розроблено в 1997 році японськими вченими М. Мацумото і Т. Нісімура, що 

ґрунтується на властивостях простих чисел. Також, існує клас генераторів 

псевдовипадкових послідовностей, що заснований на використанні 

послідовностей Фібоначчі. 


